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Pythagoras Quest kval 2015

o Handelskammaren
Matematlktavllng for | sydsvenska foretags intresse
hogstadieelever
Kvalificeringstest
Tid : 60 minuter Antal uppgifter: 15 Max poang: 15 poang.

1 Vad dr summan av det storsta och minsta talet av foljande tal:
0,34 0,304 0,034 0,43?
A 0,77 B: 0,734 C: 0,077 D: 0,464  E: 0,33
2 Sam foddes en onsdag. Julia foddes 72 dagar senare. Vilken veckodag foddes
Julia pa?
A: torsdag B: mandag C:sondag  D:lordag E: fredag
3 I en grupp péa fem elever giiller foljande
* Anna ir lingre dn Claudia.
* Dan ir kortare éin Erik men lingre éin Bo
* Erik ir kortare in Claudia.
Vem éir kortast av de fem eleverna?
A: Anna B: Bo C: Claudia  D: Dan E: Erik
4  Vadblir 2* — 23?

A: 01 B: 1?1 C: 2t D: 22 E: 23
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Ett heltal, x, viljs sa att 3x +1 blir ett jimnt tal. Vilket av foljande uttryck
blir da ett udda heltal?

A:x+3 B: x-3 (©) 2x (D) 7x+4  (E) 5x+3
Tre olika ensiffriga positiva tal skrivs in i rutorna underst i D
figuren. De tva nérliggande siffrorna adderas och summorna /4\
skrivs in rutorna ovanfor enligt figuren. Dessa tva tal adderas '

slutligen och fors in i den sista rutan pa toppen. Vad éir
skillnaden mellan det storsta och minsta mojliga tal i topprutan? / +\/+\

A: 16 B: 24 C:25 D: 26 E: 35

I subtraktionen till hoger ir X och Y siffror. Vad ar X +Y? 1L X
- 8

(A) 15 (B) 12 (©) 10 (D) 13 (E)9 4

Vad i duk 3 45 2016
aa ar pr n —-"—-"—"* I
produkfen 53 % 2015

A: 2016 B: 2015 C: 1008 D: 1002 E: 672

U

En rektangel dir sidorna ir heltal har en area pa 48 cm” och en omkrets pi
32c¢m. Hur méinga centimeter skiljer mellan rektangelns lingd och bredd?

A: 47 B:2 C:22 D: 8 E: 13
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10 Fran ett givet starttal skulle Pelle subtrahera 3 for att sen dividera
differensen med 9. Pelle gjorde misstaget att forst subtrahera med 9 och sen
dividera med 3 och fick svaret 43. Vilket svar skulle han ha fitt om han hade

gjort ratt?
A: 15 B: 34 C:43 D: 51 E: 138
11 Godisélskaren Lone it 20 % av geléhallonen ur godispidsen varje morgon. Pa

kvillen dag 2 iterstod 32 geléhallon. Hur ménga geléhallon inneholl piasen
fran borjan?

A: 40 B: 50 C:55 D: 60 E: 75

12 En cirkel med arean 36x klipps i 4 lika stora delar varav 3 av
dem léiggs ihop till figuren till hoger. Vad blir omkretsen i
denna figur?

A:6nt12  B:9nt+12  C:9n+18  D:27a+12 E:27n+24

13 Tvé olika tal ur miingden {-3,-1, 0, 2, 4} multipliceras. Vad ir
sannolikheten att produkten blir 0?
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I koordinatsystemet till hoger har Uffe
sammanbundit punkter med vixelvis horisontella och Y
vertikala linjer. Varje linje ir en enhet storre in

foregdende. Han borjar i origo och drar en linje en

enhet till hoger och hamnar i punkten (1, 0). Nésta

o |

punkt blir tvi enheter i vertikal led uppét till punkten T

(1, 2). Han fortsitter pa samma sétt fram till punkten

(529, 506). Vad blir koordinaterna for nista punkt?

A:(529,552) B:(576,506) C:(575,506) D:(529,576) E:(576,552)

15

Nicole och Mathilda har bestiimt sig for att cykla den 105 km ldnga
cykelleden ”Bolmen runt”. I stiillet for att cykla tillsammans bestimmer de
att starta i Odensjo och cykla pa var sitt hll och éta picknick néir de mots
lings leden. Nicole startar kl. 8.00 och cyklar med en konstant hastighet pa
26 km/h. Mathilda startar (it andra héllet) kl. 8.30 cyklar med 20 km/h
(konstant hastighet). Hur dags borjar deras picknik?

A:9.15 B: 10.00 C:10.30 D: 11.00 E: 12:00
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Matematiktavling for hogstadieelever

Svarsblad

Markera ditt val med en bokstav i kolumnen ”Alternativ”.
Endast en bokstav per fraga.
Ritt svar ger 1 podng. Fel, inget eller flera svar pa en fraga ger 0 poéng.

Namn: Klass: Skola:

FRAGA Alternativ Antal poing

(Elev svar) (Lararkolumn)
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